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Gabona- és állatéríékesités
Irta ; dl Ksliay Miklós földmivelesüg}i miniszter

pontból protekciónálják a mező- 
gazdasági lakosságot, akkor ne­
künk elsőrendű kötelességünk ez, 
mivel a mi agrár lakosságunk meg­
bízhatósági és népességi százalé­
kos aránynak is minden más or-

Mezőgazdasagunkban, a belső j tétben a miénk Európa piaca, kí- 
értékesités probl majánál, nem- j derült, hogy a legnagyobb vissza- 
sokara fel fog merülni két nagy ; esés ezen a téren mutatkozik. Ez 
kérdés : az egyik, a közelgő ga- j természetes, mert egy újabb té- 
bonatermes értékesítésének kér- : nyező, a fogyasztás csökkenése 
dése, a másik pedig, az állatérté- j jött itt előtérbe. , .
kesitésnek, elsősorban a hízott Ha mi világpiaci áron tudnánk j ^targya, oasztanoz, hogy
áltat értékesítésének problémája. j termelni, akkor is nagy akadály ok- 

óriási két feladat, amellyel kai találkoznánk, a külső fogyasz-

I szág felett áll.
Ilyen körülmények között ül­

tünk le az osztrák kormánnyal

szembe keil néznünk. Megoldást 
▼éltünk találni, egy ideig, a boletta 
formaiában. Ez tovább nem tart 
ham. Nem állítom, hogy abban az 
időben, amikor született, amikor 
21 pengős búzaárat akartunk fenn­
tartani, a jószágnak még magas 
konjunktúrája volt és rosszabb 
helyzetben, kizárólag, a magtér- S 
meló vidékek vohak, nem volt ez 
helyes rendszer és am.kor mega a 
barompengős bolettaprémium he­
tedrészét képezte a búza piaci 
árának, nem volt ez helyes eigon 
dclás és nem tette meg a maga 
szolgálatait: de ma 4—5 pengős i 
falusi rozs ár mellett, 10 pengős 
bo etta, a kereskedelem szem­
pontjából is lehetetlen és a mai j 
forga mi és hitei ügyi viszonyok kö j 
z pette határozottan forgalomaka- j 
daiyózó tényező volna.

A magyar termelés legnagyobb 
részét, mégis csak a búza képezi. 
Annak megfelelő értékesítése el- ! 
sőréndü mezőgazdasági és remzet- ! 
gazdasági feladatunk, de semmi-

tás csökkenésével, állategészség 
I ügyi rendszabályokkal, liszt- és 

buzakeverési rendszerekkel, nö 
: vény egészségügy védelmi rendsze­

rekkel úgy, hogy akkor is hallat­
lan nehézségekkel kellene szá­
molnia annak az országnak, amely 
mezőgazdasági exportot akarna 
lebonyolítani. Sokkal nagyobbak a 
mezőgazdasági vámok és sokkal 
nagyobb a mezőgazdasági vámok 
révén való elzárkózás Európa 
minden országában, mint amilyen­
nel az iparnak keli számolni. Az­
ért is nagyobb ez, mert felismer­
ték azt, amit mi is tudunk és nem 
mulaszthatunk el elég gyakran ki­
fejezésre juttatni, hogy ezeket az 
intézkedéseket, — a nagy mező- 
gazdasági protekcionizmust — el­
sősorban, belső politikai okok 
hozták létre az illető országokban, 
mert állam és nemzet szempont­
jából a legmegbízhatóbb, a leg­
erősebb fajtának a parasztot, a 
termelőt, a mezőgazdasággal fog 
ialkozó falusi elemet tartották Ha

j az első rést üssük azon a kínai 
falcn, amely a mi kiviteli poJiti- 

‘ kónkkal, a mi kiviteli életszük- 
: ségleteinkkel szemben latsanként 
j kialakult körülöttünk.

Meg kell állapítanom, hogy 
egyetlen szerződés sem volt a 
múltban Magyarország és a szom­
szédos államok között sem Ausz­
triával, sem Csehországgal, sem 
Romániával, amelyet mi mondot­
tunk fel. hanem azokat kivétel 
nélkül az illető országok mondoL 
ták fel. Az elzárkózotlságnak az a 

! vádja, amellyel gyakran illetnek 
; bennünket, hogy mi bizonyos ipar­

védelmi politikából, vagy más 
okokból kifolyólag igyekeztünk a 
szerződéseket felmondani, egyál­
talában a valóság legkisebb atom­
ját sem foglalja magában, Hiszen 
mindenütt kivétel nélkül a mező- 
gazdi sági autarkia kifejlődéséből, 
a velünk szomszédos és velünk 
szerződésben levő államok autar- 
kikus törekvéseiből indult ez ki 
és mi tulajdonképen csak mitláu- 
ferei, együttfutó! voltunk ezeknek 
a problémáknak, amikor igyekez­
tünk magunknak fegyvert kon­
struálni abban a hitben, hogy ez­
által ezeket a törekvéseket meg­
tudjuk változtatni.

esetre sem szabad ennek a rend- tehát az iparra beállított kapita- 
Ezernek olyannak lennie, hogy ; lista államok, elsőrendű feladaiuk- 
olyaa magas kenyérárakat ered- ; nak tartottak, hogy más érdekeik 
ményezzen, mint amilyenekkel ma, ' feláldozásával is, nemzeti szem- 
i'uj aj dónké ppen a bo. etta rendszer
folytán, a fogyasztóközönségnek ! * „ „ „ . „ „Kiadják a MAY. beruházási munkait

A kereskedelmi kormánynak ren- . beruházási összegből 6.6 millió pen- 
delkezésére állnak a beruházási I gőt fordít a kormány a MÁV beru- 
összegek. Fabinyi Tihamér keres- ; 
kcdelemügyi miniszter már kidől- j 
goztatta a MÁV fejlesztésére vonat- j 
kozó terveket és most már a mun- j 
ka is megindulhat. A 15. milliónyi

számolnia keli. Lehetetlen az, hogy 
12.5 pengő terheljen minden má­
zsa búzát, mielőtt a malom jut, 
amit azután a fogyasztórak keli 
megfizetnie. Lehetetlen, hogy 10 — 
12 pengős búzaárak mellett 30—40 
filléres, sőt ennél is magasabb ke­
nyérárak legyenek. Mindezeknek 
a tényezőknek a figyelembevéte­
lével egy rendszert keli kiépíteni, 
amely ezeket a icehézségeket el­
hárítja. Én hiszem is, hogy a búza 
és a rozs tekintetében megoldást 
lógunk találni.

Rendkívül nehéz azonban az 
ailatkérdés. Néhány évvel ezelőtt 
azt hittük, hegy a magtermeléssel 
szakítanunk kell, mert nem bírjuk 
Amerika konkurenciáját. Mint 
minden teóriáról, erről is bebizo­
nyosodott, hogy hamis, mert íme, 
a búza még a legjobban elhelyez­
hető cikkünk a világpiacon, amely- 
lyel még a legjobban tudunk pia­
cot találni és amellyel aránylag a 
legjobb árakat tudjuk elérni. Az 
élő állatról pedig, amelyről azt 
mondottuk, hogy ebben a tekin-

házásaira, de ezenkívül a MABI-tól 
nyerendő 4 milliós kölcsönből 2.3 
millió pengő áll rendelkezésre, úgy, 
hogy a MÁV fejlesztésére összesen 
8.9 millió pengő fordítható.

Az ország egész gazdatársadalma
csatlakozik a

gabonaértékesítésre alakuló szervezethez
eddigi tárgyalásokat. Ehhez töb­
ben hozzászóltak. Kis Ernő dr a 
tiszavidéki búzatermelők nevében 
úgy a maga, mint a tiszavidéki 
gazdák szervezetbe tömörülő gaz­
dáinak csatlakozását jelentette be. 
Valamennyi íeNzólaló helyeselte 
a gazdák autonom együttműködé­
sét a gabonaértékesítés megszer­
vezésére. Különösen nagy meg-

Budapest, április 12.
Tegnap délelőtt újból összegyűl­

tek az ország minden részéből a 
gazdák, hogy a múlt héten meg 
kezdett tárgyalásaikat a kenyér- 
gabona értékesítésére alapítandó 
gazdaszervezetre vonatkozólag be­
fejezzék. Az elnöklő Festetich 
Sándor gróf bejelentette a tiszán­
túli és alföldi gazdaegve sületek 
csatlakozását, majd ismertette az elégedést keltett a gazdák köré

■ ben, hogy úgy a fővárosi, mint a 
vidéki malom-érdekeltségek kép­
viselői a legteljesebb együttműkö­
désükről biztosították a gazdákat. 
Az elnök javaslatára szükebbkörü 
műnk«, b zottságot küldtek ki a 
részletkérdések szakszerű és gyors 
megvizsgáló sárs.

a Békésmegyel Egyetemi lilák
Here

A dr. Melich János egyetemi ny„ 
r. tanár tanárelnöksége alatt álló 
Békésmegyei Egyetemi Ifjak Köre 
április 16-án, liusvétvasárnapján es­
te fél 9 órai kezdettel Gyulán, a Bé- 
késmegyei Kaszinó helyiségeiben 
tartja 40 éves jubileumi ünnepsé­
géi. Az ünnepség fővédnökei: Ko- 
rossy György főispán, dr. Márky 
Barna alispán, dr. Varga Gyula pol­
gármester. dr. D aim el Sándor ny, 
alispán, gróf Almásy Dénes nagy- 
birtokos, gróf Pongrácz Jenő orsz. 
gyűl. képviselő. Szakolczay Lajos 
tszi. elnök. — Védnökök: dr. Den- 
hofí Antal min. tanácsos, dr. Pán­
cél József vm. főjegyző, Jánossy 
Gyula polgármester, Hcilinger Ká­
roly főjegyző, Medovarszky Mátyás 
főjegyző, Elek Lajos kir. pénz- 
ügyigazgató, vitéz Biki Nagy Imre 
főjegyző, Kiss B. Mihály főjegyző, 
Kunos István főjegyző.

Műsor:
1. Megnyitó, tartja dr. Denhoff 

Antal min. tanácsos.
2. Szaval Pepó Emil.
3 Zeneszám, zongorán előadja 

Szakolczay Erzsébet.
4. A nemzet társadalmi önvédel­

méről előadást tart dr. Esztcrliás 
István, a TESz titkára.

5. Operaáriákat énekel Aigner 
Márta operaénekesnő, zongorán ki­
séri Szakolczay Erzsébet.

6. Zeneszám, előadja a Gyula 
Vezér« Bajtársi Törzs triója. Hege­
dű: Kocsis Mihály, cselló: Dcsztig 
Pál, zongora: Szabó Miklós.

7. Szaval Kovács Zoltán.
8. Záróbeszéd, tartja Prág Jenő, 

a Kör elnöke.
Műsor után tánc reggel 5 óráig, 

Belépti díj: személyjegy 1.20 pengő, 
család jegy 3 személyre 3 P, táncos- 
jegy 1 P. Megjelenés uraknak sötét 
ruhában. A meghívókat a jegyvál­
tásnál kívánatra kérik felmutatni. 
Meghívók igényelhetők: Budapes­
ten a Kör címén, Békésmegyében 
a >Turul« Szövetség bajtársi tag­
jai által, Békéscsabán a »Gyóni 
Géza« Bajtársi Vegyestörzsnél hi­
úmé szálló.)
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80 éves mult am,\ 

Mert

íMJEulES-t ittam, i ;

Minden héten egyszer,\
i

Fél pohárral reggel.;

1 siagyheli és húsvéti 
istentiszteletek 

sorrendje Békéscsabán
a rém. lath, templomban:

Április 13-án, nagy csütörtökön: 9 
órakor ünnepi sz. mise. utána ol­
tárfoszt ás. Délután fél 3 órakor 
Jeremiás siralmai.

Április 11-én. nagypénteken: 9j 
órakor passió, csonka mise. széni- ' 
ségkitétel. szentbeszéd, melyet dr. ; 
Rózsa Jenő káplán mond. Délután 
fél 3 órakor Jeremiás siralmai. 6 
órakor szentségbetétei. _ \

Április 15-én. nagyszombaton: 7 ! 
órakor szentségkitétel, lűz-, gyer­
tya-. keresztkútszcntelés. 8 órakor j 
ünnepi sz. mise. Délután 6 órakor 
fellámadási körmenet. _ 1

Április 16-án. husvétvasárnap: 7.
8 és 9 órakor csendes sz. misék. 10 ; 
órakor magyar szent beszéd, mond- ■ 
ja Buday László hitoktató. Utána í 
ünnepi sz. mise. Fél 12 órakor csen- ; 
ties sz. mise. Délután fél 3 órakor j 
vecsernye.

Április 17-én. húsvéthétfőn: ren- ; 
des vasárnapi istentiszteleti rend. j 
10 órakor tót szent beszéd, tartja . 
Tóth István káplán.

’ fiz ág. h. ev. egyháznál:
Nagypénteken:

Délelőtt 9 órakor a nagytemplom­
ban passiót olvas Frantiszti Mihály 
s. lelkész, prédikál Jakabfi György 
lelkész.

Délelőtt 10 órakor a ki stem plom­
bán magyar nyelvű istentisztelet. 
Prédikál dr. Szeberényi Gusztáv 
igazgató-lelkész.

Hu svél első napján:
Délelőtt 9 órakor a nagytemplom­

ban lót nyelvű istentisztelet. Pré­
dikál dr. Szeberényi Zs Lajos fő­
esperes.

Délelőtt 11 órakor a nagytemp­
lomban magyarnyelvű istentisztelet. 
Prédikál dr. Szeberényi Gusztáv 
igazgató-lelkész. Énekel az Erzsé- 
bethelyi Daloskörből és az ev. ének­
karokból álló vegyeskar.

Délután fél 3 órakor tót nyelvű j 
istentisztelet a nagytemplomban, j 
Prédikál Jakabfi György lelkész.

IIusvél másod napján:
Délelőtt 9 órakor a nagytemp- j 

lomban lót nyelvű istentisztelet, j 
Prédikál Franciszti Mihály s. lel- ;
kész. I

Délelőtt 10 órakor magyar nyel- ! 
vő úrvacsorát szolgáltat Jakabfi j 
Gvörgv lelkész. í

I
A református templomban:
Nagypénteken délelőtt 10 órakor 

prédikál Koppányi Gyula lelkész, 
délután 3 órakor prédikál Papp 
Gábor hitoktató lelkész.

Hu svél első napján délelőtt 10 j 
órakor prédikál Koppányi Gyula 
lelkész, úrvacsorái ágendát mond 
Papp Gábor hitoktató lelkész. Me- 
zőmegyeren délelőtt 9 órakor pré­
dikál és úrvacsorát oszt Nagy La­
jos s. lelkész.

Délután 3 órakor a templomban ’

prédikál Kotormán János teológus, 
legátus. Erzsébethelyen 3 órakor 
prédikál és úrvacsorát oszt Nagy 
Lajos s. lelkész. Kétegyházán 2 
órakor prédikál és úrvacsorát oszt 
Koppányi Gyula lelkész.

Hu svét másodnapján délelőtt 10 
órakor és délután 3 órakor prédi­
kál a legátus.

A gär. kel. egyháznál
Nagycsütörtök: 9 órakor ünnepi 

sz. mise, este 7 órakor a 12 evangé­

lium Jézus Krisztus Urunk kín-
szenvedéseiről.

Nagypéntek: 9 órakor Jer. sir. 
Nagyszombat: hajnali 3 órakor 

Krisztus Urunk temetése. Délután 3 
órakor vecsernye.

Hu svét vasárnap: hajnali 3 óra­
kor feltámadás, 9 órakor sz. mise. 
11 órakor a temetőben gyászisten­
tisztelet, délután 3 órakor vecser­
nye.

Hu svét hétfő: Sz. mise Csorva- 
son 8 és 9 órakor. Mindkét napon 
prédikál Bottó György plébános.

Kötelező hétvégi mimltasziineta közhivatalokban
Budapest, április 12.

Jól informált helyről értesülünk, 
hogy a kormány a közeljövőben 
rendeletet szándékozik kiadni a 
kö-elező hétvégi munkaszünetről. 
A kormány rendelkezése május

15 én lépne életbe és ettől az idő­
ponttól kezdve az összes közhi­
vatalok szombaton 1 órakor befele­
zik a munkát, A teli es munka 
szünet hétfőn reggel 8 óráig tar­
tana.

Mcosiskulf e 
Gyümölcstermelők Országos Szövetkezete

^ . T' •• 1 11 _ 1 Á « Jól -vt 1 4-n tn 1 -
A „Gyümöcstermelők Országos 

Egyesületé-“nek elnöksége fiók­
egyesületei bevonásával elhatá­
rozta a Magyar Gyümölcstermelők 
Országos Szövetkezete megalakí­
tását és az alakuló közgyűlést az 
Egyesület hivatalos helyiségébe 
(VI, Andrássy ut 8.) f. hó 20-án 
délután 5 órára hívta egybe. A 
csemegeszölíő és gyümölcsterme­
lők megtalálták ugyan a kormány 
és közigazgatási hatóságok er­
kölcsi támogatásával megalakult

Egyesületben társadalmi tömörü­
lésüket, azonban szükségét érzik 
egy olyan üzleti szervnek, amely 
a termelők érdekeinek szem előtt 
tartásával elsősorban a termés ér­
tékesítésével foglalkozik és olyan 
szakemberek vezetése alatt áll, 
akik már meglévő bel- és külföldi 
szervezetek megfelelő kibővítésé­
vel a termelők összeségét képvi­
selő szövetkezetnek az azt meg­
illető első helyet biztosítani tud­
ják

A békéstáraegye! vendéglősök 
és Italméfik ipartársulatának 

évi közgyűlése
Mint már jeleztük, a Békésvár­

megyei Szállodások, Vendéglősök 
és Italmérők Ipartársubía kedden 
délután tartotta 1932. évi rendes 
közgyűléséi az Ipartestület tanács­
termében.

Resicza János ügyvezető elnök 
nyitotta meg a közgyűlést. A meg 
jelentek üdvözlése után a jegyző 
könyv vezetésére Madarász Fe­
rencet, hitelesítésére pedig Iilovits 
Jánost és Szolimán Viktort kérte 
fel. Majd bejelentette, hogy íekin- 

j tettel családi és egyéb körűimé- 
: nyeire, az elnöki tisztséget tovább 
i nem vállalja és arra kérte a gyű­

lést, hogy azt mással töltsék be.
Az elnöki megnyitó után Nagy 

Lajos a pénztárosi, Madarász Fe- 
j renc a számvizsgáló bizottság je­

lentését terjesztette elő. A jelen­
téseket a közgyűlés egyhangúan 
elfogadta és a vezetőségnek a fel 
mentvényt megadta.

Következett a tisztujitás, amely­
nek során az elnöki tisztséget egy­
hangú felkiáltással Nagy Lajossal 
töltötték be. A tisztikar többi tag­
jai: Babcsák János, Papp Gábor 
és Jakab Ernő alelnökök, Mada­
rász Ferenc pénztáros, Ferenc Mi 
hály, Iilovits János és Bencsik 
Mihály számvizsgáló bizottsági ta­
gok.

Foglalkozott ezután a gyűlés a 
túl magas italmérési illetékek, a 
borcsempészés és az elszaporo­
dott termelői borkimérések ügyé­
vel. Beható tanácskozás után úgy 
határoztak, hogy a kérdéses ügyek­
ben országos akció megindítására 

I az Országos Központi szervet ke- 
I resik meg.

A gyűlés ezzel végétért.

Ma este
6 Arakor lesz a sorsolás 

az erdélyi vándorkiállításon
Városszerte nagy az érdeklődés a 

ma, csütörtökön este 6 órakor meg­
tartandó sorsolás iránt, amelyet az 
erdélyi magyar népművészeti ván­
dor kiállítás keretén belül rendez­
nek a Kultúrpalotában,

A sorsjegy ára 30 fillér. Értékes 
és kedves erdélyi népművészeti tár­
gyak kerülnek ki sorsolásra.

Amint értesülünk, mindenki, akt 
csak teheti, igyekszik részt ven­
ni ebben a ritka alkalmat jelentő 
sorsolásban.

Hépftiáílilás Békésen
Gyökössy Lajos, a békési rét 

reálgimnázium ismert nevű. kiváló 
művész rajztanára, Szilágyi István, 
festőművész és Terney Béla rajz­
tanár Békéséé f. hó 13 tói 18 ig 
a gimnázium dísztermében nagy­
szabású, értékes festményekből 
és rajzokból álló képkiállítást ren­
deznek. Belépődíj 30 fillér idiák- 

I jegy 20 fillér.) A belépődíjakat a 
I békési ref, reálgimnázium „Kép- 
I zőmüvészeti alap jának gyarapi- 
I tására fordítják.

Az érdeklődőket ezúton hiv;a 
meg a rendezőség.

Bizonyára mindenki emlékszik 
azokra a szinpompás, gazdag, 
szép kiállításokra, amelyeket már 
évek hosszú sora óta rendeznek 
Békésen az ott élő művészek ma­
radandó értékű müveiből, s amely 
kiállítások ékesen bizonyítják, hogy 
Békésen nívós művészi munka fo 
lyik, amelynek lelke, irányítója és- 
hosszú évtized -k óta faradhatav 
lan megalapozója Gyökössy La­
jos rajztanár.

CSABA MOZGO
___  - —— I, I in 11 nim »-MBH — ~i I  ~ — •     a——  

Rendes helyár : 20—90 fillérig!
Az első előadás zóna ; helyár : 15—50 fillérig !

Április 12-éo, 13 án, szerda«, csütörtökön, Séi 7, Sél 9 órakor.

Monte Christo
grófnője

BRIGITTE HELM,
LUOIB ENGLISCH,
R. FORSTER.

Gyorsirémsenv
A Békéscsabai Gyorsírók Egye­

sülete f hó 23 an, vasárnap dél­
előtt 10 órai kezdettel, a f első ke­
reskedelmi iskoh b .n gyorsíró ver­
senyt rendez, amelyre az elnök­
ség tisztelettel meghívja az egye­
sület tagjait, az összes iskolák nö­
vendékeit és a gyorsírás iránt ér­
deklődő közönséget.

A verseny fokai : ICO, 120, 140, 
160, 180, 2( 0 és 250 szótag per­
cenként, A versenv titkos és min­
den tekintetben a Magyar Gyors­
írók Országos Szövetsége ver­
senyszabályzata szerint bonyolo 
dik le. A versenyen rendszerkü­
lönbség nélkül bárki részt vehet. 
Minden versenylók áttételes. A 
kategóriák első négy helyezettjét 
oklevéllel tünteti ki az egyesület.

Nevezési díj foko kint 1 P. en­
nek ellenében mieden versenyző 
a verseny papírt is megkapja.

A nevezések a nevezési diiis< 
együtt f. hó 20 ig a Békéscsabai 
Győr irók Egyesülete, Pancraíz 
József felső keiesk isk. igazgató

I hoz küldendők (And'ássv-ut 1-!
. .

Időjárás

A békéscsabai meteorológia 
megfigyelő állomás jelent ese 

1933. április 12 én délben.
Hőminimum + 24 C° 
Hőmaxímum + U’6 C 
A föld felszínén + 0.0 Cv 
Légnyomás 763 5 mm 
Csapadék 0 0 mm

A budapesti meteorológiai intőiét 
jelentése:

Várható időjárás a következő ^ 
órára. Lényeges változás néni \J 
lószínű.
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HÍREK I
HIRDETŐINKHEZ! 

Tisztelettel kérjük t. Hirdetőin­
ket. hogy a húsvéti számunkba 
szánt hirdetéseiket, tekintettel az 
ünnepi torlódásra, lehetőleg szom- 
baion déli 12 órára feladni szíves­
kedjenek.

Tisztelettel: 
a Kiadóhivatal. 

— V városi tisztviselői kar testü­
letileg üdvözölte a polgármestert 
névnapja alkalmából. Szerdán dél­
ben a kistanácsteremben gyüleke­
zel! Békéscsaba város tisztviselő 
kúra. hogy jókívánságait fejezze ki 
Jánossy Gyula polgármesternek 
névnapja alkalmából. Dr. Korniss 
hé/a városi tanácsnok tolmácsolta 
a tisztviselői kar jókívánságát és 
ragaszkodását, kedves emléktárgyat 
nyújtott át a polgármesternek. 
Ugyancsak szeretetteljcs szavakkal 
köszönte meg a polgármester a fi­
sveimet és a jókívánságokat.

Kinevezések. Korossv György 
vármegyei főispán dr. Tardos De­
zső békéscsabai ügyvédet és dr. 
Dachlcr Mátyás ügyvédet várme­
gyei tiszteletbeli főügyészekké ne­
vezte ki Ugyanekkor dr. Vásár­
helyi Józsefet, a békési járás fő­
sz .iga l)í rá ja mellé beosztott tb. szol- 
_ illírül, aki jelenleg a községi igaz­
id i!ásnál szerez gyakorlatot, a főis­
pán állásában megerősítette és egy­
idejűleg vármegyei fogalmazóvá ki­
nevezte. % ? £

— Bizo'tsági ülés. Békéscsaba 
város tes!nevelési bizottsága áp- 
ri i ■ 13-án, c síi törlek ön délelőtt 11 
órakor a városhaza kistanácster­
mében ülést tart.

Koszorúmegváltás, üzv. Né­
niéül Lajosné Horváth János m. 
ki r. állam rendőrségi detektiv-cso- 
por! vezető elhnnytával koszorú- 
megváltás címén ."> pengőt adomá­
nyozott a Jánossy-féle alapra.

Halálozás. Csiglinszky András 
- 'ének őö-ik évében, hosszú szen- 

< <é’s után folyó hó 11-én este 10 
órakor elhunyt. A megboldogult 
Imit teteméi folyó hó 13-án. délután 
i órakor helyezik örök nyugalom­
ra Y. Ludvigh-utca 27. számú 
- a /házból a róni. kath. egyház 

■ rtartása szerint a Szarvasi-úti 
Gnn. kath. temetőbe.

!

Az ev. énekkar csütörtökön es- 
e léi 7 órakor ossz pró hát tart.

Tárgyalás a békéscsaba—két- 
vgyliázi törvényhatósági út föld­
munkálatai ügyében. Békés várme­
gye alispánja a békéscsaba—kétegy- 

í/i törvényhatéisági útnak Békás­
ába által elvégzendő földmunkák 

ügyében helyszíniszemlét és tár­
gyalást rendelt el. amelynek veze- 

• sével dr. Pánczél József várme- 
-m i főjegyző bízatott meg. A hely­
színi szemle határidejéül április 13- 

(1 él el ott 0 óráját tűzte ki és az 
Z(-jövetel helyéül Békéscsabavá- 

-sliázán a polgármesteri hivatalt 
jelölte ki.

Legszebb húsvéti ajándék a gyer­
mekeknek csütörtökön délután fél 
1 órakor egy filléres jegy a színház 
Jyermekelüadására.

ön idő előtt össze fog roppan­
ni a mai küzdelmes időkben, ha 
nem fogad szót orvosának és nem 
használja a vízgyógy. iszap, szén­
sav. gőz, kádfürdőket. Az Árpád 
fürdő reggel 6 órától este 6-ig áll 
rendelkezésére és husvét első nap­
ján és nyitva tart. (Husvét másod­
napján zárva.)

1883 50 év 1933
Cégüak 50 éves jubileuma alkal­
mából az aniatŐK’íéayképezés 
terjesztése céljából 200 darab 
FÉNYKÉPEZŐGÉPET bocsájl teljesen

•INGYEN
a feözoaség rendelkezésére. 
JELENTKEZZEN MINÉL ELŐBB!
Feltételek
megtudhatók „OKÜLARIÜ2H“ 

Kellnér Márton ct|; Andrássy-nt ©.

— Pintér századosnak megke­
gyelmezett a kormányzó. Budapest­
ről jelenük: Mint ismeretes, 1930. 
májusában Pesterzsébeten pintér 
András százados agyonlőtte felet­
tesét és barátját, Kis Miklós őr­
nagyot. aki elvált feleségének vő­
legénye volt. Pintér századosnak 
Horthy Miklós kormányzó meg­
kegyelmezett és hátralévő 7 évét 
büntetésének elengedte. A száza­
dos ma délelőtt már el is hagyta a 
fogházat.

Megéri?estek a legújabb 
szezoudivalla pok a „Köiösvs- 
dék“ könyvkereskedésébe

Filléres gyermekelőadás a szín­
házban csütörtökön délután fél 5 
órakor.

— Kérelem. Vásári József nap­
számos. akinek házát a múltkori 
hóvihar rombadöntötte, ezúttal 
mond ismét hálás köszönetét az 
eddig beérkezett adományokért és 
ismételten kéri a Körösvidék ne­
in esszívű olvasóit, hogy még min­
dig hajléktalan családjának meg­
segítésére bármilyen kevés össze­
get vagy élelmet adományozni szí­
veskedjenek. A Körösvidék szer­
kesztősége átveszi és továbbítja a 
Vásári József családjának szánt 
adományokat.

— Védekezés a tífusz ellen. Ma­
gyarország egyik legjelentősebb 
egészségügyi veszedelme a hasi- 
hagymáz elterjedtsége. A közismer­
ten kedvezőtlen helyzet az 1932. év­
ben nagymértékben súlyosbodott, 
mert ennek az évnek a folyamán 
közel háromszor annyian beteged­
tek meg tífuszban, mint az előző 
évben. Ezért a belügyminiszter 
messzemenő óvintézkedéseket ren­
deli el, valamennyi törvényható­
sághoz intézeti körrendeletében.

— Felborult a kocsi, súlyosan 
megsérült egy öregember. Lehota 
Mátyás 63 éves napszámos, békés­
csabai Máriássy-utca 20 szám alatti 
lakos kedden délután kocsin az 
Orosházi-úton haladt. A kocsiba 
fogott lovak megijedtek és felborí­
tották a kocsit. Lehota Mátyás a 
kocsi alá került és súlyosan meg­
sérült. A mentők részesítették első­
segélyben, majd a közkórházba 
szállították.

— A gyulai törvényszék íté­
lete Demcsák volt szarvasi ren 
dőrtízedes és Ferkel tűzoltó - 
őrsparancsnok bűnügyeiben. A
Körösvidék tudósítója jelenti: Rég 
óta húzódó bűnügyben hozott í. hó 
12 én ítéletet a gyulai törvényszék 
dr Ungváry tanácsa. Óriási érdek­
lődés nyilvánult meg a tárgyalás 
iránt. Három tárgyalás után most 
került sor a régenvárt ítéletre. 
Demcsák Mihálv volt szarvasi 
rendőrtizedest, akit Békéscsabán 
is sokan ismernek, hivatali hata­
lommal való visszaélés és a cí- 
gánytelepítés miatt, mert putrik­
hoz házhelyet méri, melyért pénzt 
kért és kapott, 10 havi börtön- 
büntetésre ítélték, Dr Tompa Gvula 
az ügyészség elnöke súlyosbítá­
sért, Demcsák pedig bűnösségé 
nek megállapítása miatt felebbe- 
zeít. — Ferkel József tüzoltóörs* 
parancsnokot, aki ellen az volt a 
vád, hogy a tűzoltóság tulajdonát 
képező tárgyakat, úgymint létrát, 
vedret vitetett lakására, hivatali 
sikkasztásnak tekintendő vétség­
ben mondták ki bűnösnek. Egy 
havi fogházbüntetést kapott. Az 
ítélet jogerős, de 3 évi próbaidőre 
felfüggesztették. Úgy a Demcsák, 
mint a Ferkel bűnügyben több 
vád megszűnt,

UJ APOLLO“ HANGOS FILMSZÍNHÁZ
BÉKÉSCSABA, II., ANDRÁSSY-UT6.__________________

1933. évi április hó 12-én és 13-án, szerdán és csütörtökön dé'után 4, egyne­
gyed"/ és e>te fii 9 érakor. — Mindkétnap délután 4 órakor zónaelőadásokban

a te'jes műsor félheiyárakkal.
A2 évad egyik leg- f» US Pflgfßf a v‘iághlrü német 
«agyobb szenzációja U» 8 Ogldl filmrendező remeke:

Atlantis királynője
Pierre Benoit hires regénye filmen 12 felvonásban.

Főszereplő:
Brigitte Helm

Partnerei:
Gustav Diessl, Tela Tschai, Wladimir Sokoloff 

cs Mathies Wiemann.
Megelőzőleg:

Mi történt a nagyvilágban ?
A legújabb események hangos felvételeivel.

Filléres helyárak! Filléres helyárak!

* Dugulás és aranyér«» bánfát 
mák, gyomor- és bélzavarok, máj- 
és 1 épduzzad ás, hát- és derékfájás 
ellen a természetad'lia «Ferenc Jó­
zsef» keserűvíz, naponként több­
ször be véve, hathatós segítsége* 
nyújt. Tudományos megfigyelések 
beigazolták, hogy a Ferenc József 
víz al’hasi megbetegedések eseteiben 
gyorsan és mindig enyhén hat. A 
Ferenc József keserűvíz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben kapható.

— Ezen a héten a Réthy, Südy és 
Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot.

— Pelle István olimpiai baj­
nok Szarvason. A Körösvidék
tudósítója jelenti: A szarvasi 
Vajda Péter gimnázium Sportköre 
vasárnap délután nagyszabású tor­
naversenyt rendezett a tornacsar­
nokban. melyen Pelle István olim­
piai magyar tornász volt a gim­
názium meghívott vendége. Pelle 
gyakorlatai nagy tetszést arattak 
a gimnázium zsúfolásig megtelt 
tornacsarnokában. Este jólsikerült 
bankett voU a világbajnok tiszte­
letére az Árpádban. A mezőtúri 
gimnázium tornászai is resztvettek 
a fényesen sikerült tornaverse­
nyen.

— Szalmatüz a békéscsabai ha­
lárban. Kedden délután szalmatűz 
keletkezett Kojnok János békés­
csabai lakosnak a szegedi vasút­
vonal mellett levő téglaégető tele­
pén. A tüzet a kivonult tűzoltóság 
oltotta el, mielőtt nagyobb kár szár­
mazhatott volna. így a kár mind­
össze 60 pengő.

Gyilkossági és öngyilkossági 
kísérlet Orosházán

A súlyosan sebesüli lövöldözőt 
a békéscsabai kórházba szállították

Súlyos kimenetelű revolverei 
dráma játszódott le szerdán dél­
előtt Orosházán. Az eset fősze­
replője Mihály Pál 44 éves villany­
szerelő, orosházi lakos, aki szer­
dán valami miatt összeveszett vad- 
házastársávak A veszekedés any- 
nyira fajult, hogy Mihály előrán­
totta revolverét és azzal kétszer 
vadházastársára lőtt, majd maga 
ellen fordította a fegyvert és a 
mellébe lőtt. Vadházastársát a go­
lyók csak horzsolták, úgyhogy sé­
rülése könnyebb természetű. E!ső 
segéiynvugás után lakására szállí­
tották Súlyos, életveszélyes azon­
ban a sérülése a lövöldöző Mi­
hály Pálnak, akit elsősegélyben 
részesítettek és a legközelebbi vo­
nattal a békéscsabii közkórházba 
szállítottak. A kórházban lapunk 
zártakor a kiszállt vizsgálóbíró 
eskü alatt hallgatja ki Mihály Pált. 
Csak ennek megtörténte után de­
rül teljes világosság az ügy rész­
leteire.

Rendkívüli kiadás
Ezt az ügyes, kedves vígjátékot 

használta fel Somlay Julia arra, 
hogy jutalom játéka címen egészes- 
le gyönyörködtesse hálás közönsé­
gét játékával. Ezt a közönséget ö 
teljesen meghódította az idei sze­
zonban. Sokoldalú tehetsége, ko­
moly művészi felfogása, arcjáté­
ka, mozgása, nagyon kellemes or­
gánuma a Györgyi szerepében tel­
jesen érvényre jutott. Ö az a szí­
nésznő, akiről, míg színpadon van 
— nem tudja levenni az ember a 
szemét. Azt lehetne mondani, min­
den szót megjátszik, még a hall­
gatása is beszél. Lelkesen ünnepel­
te, virágokkal halmozta el hálás

-Jgu
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közönsége. Egészen jó volt az elő­
adás. Marossy megint remekelt, Fá­
bián. Nagy Klári lélekkel játszott, 
egészen jól alakított Gáspár Kál­
mán. Tunyoghy, Cser, Szabó Lász­
ló is helyt állottak, a rendezés is

ÍWeisz Mihály húsüzletében,

kifogástalan volt.

A rivaldafény mögött...
bizottságok alakultak, amelyek 
szorgalmasan készítik elő
Marossy Géza
főrendezőnek harmincéves szí­
nészi jubileumi ünnepségét, amely 
husvét után, szerdán este lesz a 
Városi Színházban. A „Bolond“ 
című három felvonáscs daljátékot 
mutatja be a társulat Marossy Gé­
zával a főszerepben. A daljátékot 
Maionyaí Dezső írta, zenéjét í 
Szabados Béla, sz Országos Zene- 
müvésze’í Főiskola v. zenetanára, j 
igazgatója. Ez a kellemes zenéjü, \ 
ötletes daljáték kiváló a kaimat j 
ad Marossy Gézának, ennek a j 
nagyszerű, értékes művészeiű szí- j 
nésznek arra, hogy elsőrendű jel- j 
lem színészi képességeit csillog-at- \ 
tathassa. A „Bolond“ első felvoná- j 
sában egy finom melóciájú^ Szűz j 
Mária-ének lesz, amely különben ; 
pompás árnyalatban végig vezeti j 
az egész előadást. Reméltük, hogy j 
a szinházbajáró közönség kitüntető j 
bizalmával fogada pártfogásába 1 
Marossy Géza jubileumi elősdá- j 
sát. A „Bolond“-ot a budapesti : 
m. kir. 0 eraházban mutatták be j 
elsőbben.

A színházi iroda közlése
Szerdán este Tunyoghy Péter, 

a közkedvelt bonvivant jutalom- 
játéka „Katoncdoícg“. Operett. 
Rendes hei> árak. Berieiszelvények 
és utalványok érvényesek

Csütörtökön délután fél 5 órakor 
filléres gyermekelőadás. Azoknak 
a gyermekeknek a kedvéért, akiket 
a múltkori hóvihar miatt nem tud­
tak elhozni. 3 gyermekoperett. 
Kecske Pepi, Mintás lány és Hü­
velyk Matyi az óriások között. Min­
den jó gyermeket meghintáztat és 
cukorkával megkínál Sándor Ste­
fiké és Erdődy bácsi. Jegyek 16 
fillértől 70 fillérig.

Csütörtökön este filléres propa­
ganda előadásban a szezonban utol­
jára: »Maya«. Az operettek király 
nője. Jegyek 16 fillértől 70 fillérig.

Nagypénteken nincs előadás.
Nagyszombaton este filléres pro­

paganda előadásban Rákosi X iktor 
és Malonyay Dezső remek szín játé­
ka: »Elnémult harangok«. Jegyek 
16 fillértől 70 fillérig.

amennyiben az élőmarha ára nem emelkedett, 
nála a húsárak sem emelkedtek.

Marhahús ............................. ..... - « 80 MII.
Borjúhús mindene, része „ » . í'2($ P
Szopós "bárányhús , . « 1.2Ö - i'iö P 
Hízott birkahús. ...... I5— P

Húsvéti ünnepre elöj eg-yezh. efcő !-------------------------- E33&£3Z&miBB&S3 ZFZMHS&nM -
sportunk a szükséges és megfelelő 
utánpótlás tekintetében is jól all.

Monte Crísío gr ólnő je 
Bemutatja a Csaba Mozgó

Egészen kitűnő vígjátéki ötletből 
kiinduló kalandor film. Az ötlet a 
következő: Egy bécsi filmgyárban 
felvételi készítenek. A felvételben 
részt vesz két staliszíaleény is 
kikre eddig nem igen mosolygott 
a szerencse. A szerepük az. hogy 
előkelőén felöltözve, autón, me­
lyet egyikük vezet, odagördülnek 
egy szemmeringi szálloda elé, hol 
kiszállnak a kocsiból. A felvétel 
megkezdődik, sz autó elindul, de 
nem áli meg a kulisszaszálloda 
előtt. A statisztalány kivezeti a 
filmgyár udvaráról és felszáguld 
vele a szerumeríngre. Itt, miután 
elckelően öltözve autón érkeznek, 
grófnőnek és komornájának gon­
doljak őket.

A leleplezés azonban az össze­
omlás helyeit a boldogságot hozza 
meg. A feljelentéseket visszavon­
ják ; miután neve a kalandból ki­
folyólag hírneves leit, statisztából 
stárrá léptetik elő és hogy semmi 
se hiányozzék, kibékül régi sze­
relmével, a szegény, de az esetről 
irt remek riportjai folytán immár 
szintén hírneves újságíróval is.

Az újdonság főszerepét Brigitte 
Helm játsza nagyon jól. A komor- 
nája Lude Englisch, ki igen mu­
latságos. A férfiak sorából Rudolf 
Forsieré a legjelentősebb szerep. 
A film rendezője Karl Hartl, zse­
niális, feltétlenül ügyes szakember.

Áagoi font
1 0 Cseh korona
100 Dinár
100 Dollár
100 Francia frank
ICO Leu
100 Líra
100 Német márka 
100 Svájci frank

VALUTÁK:
19 45 
16*91— 

750

19 85 
1701 
-SCO 

570 5 ) - 573*50 
22 30—22 58 

3 40—3 44 
29 90 3020 

135 70 -136 63 
i 10*70—111 40

1 pengős regények:
Annie Haynes: A greylendi rejtély.

Félpengős regények:
J. S. Fletcher : Két légy egy csapásra. 
Emilia de Martino : Száguldó szerelem.

Kaphatók
a Körösvidék könyvkereskedésében

Milyen válogatott képviseli 
Békéscsabát a húsvéti mérkőzésenV

Husvét mindkét napján Csaba és 
Gyula válogatottja játsszák egymás 
ellen. Első napon Békéscsabán a 
CsAK-pályán lesz a találkozó. Más­
nap Gyulán megismétlik a mérkő­
zést. Minthogy a MAX7 csapata Szen­
tesen tölti a húsvéti ünnepeket, a 
keret a CsAK és Előre csapataiból 
adódik.

10 Egftső BQV ftoróő iő bar!
Kiváló hírnévnek örvendő soltvadkerti 
tájboraimat mélyen leszállított áron ho­
zom forgalomba. Olcsóbb a bor, mint 

a szódavíz, mert

28 fillér
egy liter kadarka, vagy fehér 11% szesz- 
tartalmú fejtett bor Soltvadkert állomásra 
kiszállítva s feladva. Vasúti fuvar kb. 4 
fillér literenkint. Csakis 50 literen felüli 
rendelést fogadok eí. Hordót díjmente­
sen adek kölcsön a szállításhoz; hordóm 
30 napon belül bérmentve küldendő 
vissza. Szétküldés utánvéttel. Egy pengő 
levélbélyeg ellenében küldök mintát a 

borból mintás dobozban, bérmentve. 
Boraim kellemes édeskés Baltiak, 
nem s&vanyuak s tiszta zamatuak. 

Cím :
I SzékelyFeren^offvadkerLPestm^

VendígiŐ bérbeadás.
A mezőhegyesi állami ménesbir­

tok igazgatóságánál április hő 22- 
én délelőtt 11 órakor 1933 junius 
1-től 1939 évi május 31 -ig terjedő 
6 év tartamára a mezőhegyesi állo­
más tőszomszédságában fekvő úgy­
nevezett „Vasúti vendéglő“ nyil­
vános írásbeli versenytárgyaláson 
bérbeadatik.

Á versenytárgyalási, valamint a 
haszonbérleti szerződés részletes 
feltételei a ménesbirtok igazgatósá­
gánál a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők s kívánatra az érdeklő­
dőknek megküld élnék

Határidős piac:
irányzat : Szilárd, forgalom csen-

dtS GABONAÁRAK:

76 kg. tv. búza 
il kg, tv. buzm
78 kg. tv.
79 kg. tv,
30 kg. tv.
Rozs
Takarmányárpa
Zab
Tengeri
Korpa
Sőrárps

14 15- 
14 40- 
14*60 
14 80 
14 95 

6 95 
8 70- 
810- 
6 75 
6 05 

IC 75

1430 
14 60 
14 75 
14 95 
1510 
-7 C5 
-9-00 
-8 30 
-6*85 

6 15 
■12 50

Készáru piac
Irányzat: Barátságos, forgalom 

csendes. Az előző nspi árakhoz 
viszonyítva a búza lü-el, tengeri 
10 el, a zab 10 fillérrel jobb má­
zsánként. A többi cikk ara vál­
tozatlan.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 8)— 86 
nehéz 92—94

BÉKÉSCSABAI
TERMÉNYÁRAK:

április 12
Piros 80 kg-cs búza 
Buz*
Rozs
Takarmányárpa 
Szemesten gén
Zab 
Korpa 
Fehérbab

Tökmag
Repce
Lucernamag

14 00—14 50 
12 50—14 0 ) 

6 00—6 20 
7 00—7 20 
4 8O-5.C0 
6X0—6 20
4 8.1-5 C0 
6 00-8.00
5 00—5 40 

1700—1900
16—18 

065-0*70

flz BEGV hirdetményei
Értesítjük a t. ulazó közönséget, 

hogv í. hó 11-től kezdve a kedden 
és pénteken Békéscsabáról—Bé­
késre közlekedő piaci motoroknál 
a menettérti-jegy árát 60 fillérre 
mérsékeljük.

*

Értesítjük a t. utazó közönséget, 
hogy f. hó 12-től kezdve minden 
szerda és szombati napon reggel 
5 óra indulással Békés Széchenyi- 
térről Békéscsabáig külön piaci vo­
natot fogunk közlekedtetni. Menet­
díj oda és vissza (tour-rctour) 60
fillér. , #:

*

Értesítjük a l. utazó közönséget, 
hogy a húsvéti ünnepek miatt f. hó 
17-én, hétfőn elmaradó újkígyóst 
piac, f. hó 14-én, pénteken lesz megr 
tartva, miért is 17-ike helyett a pia­
ci vonatot f. hó 14-én, pénteken fog­
juk közlekedtetni.

AEGV Igazgatósága.
A kiadásért felelős Uhrin János.

SPORT

fl középiskolások országos 
fivdversenye Budapesten

Amint már közöltük, szombaton 
és vasárnap folyt le Budapestem 
a KISOK országos vivóversenye, 
mely a békéscsabai színeknek 
ezúttal is megérdemelt, kiváló si­
kert hozott.

Békéscsaba színeit a versenyen 
— amint szintén megirluk már 
korábban közölt rövid beszámo­
lónkban — az ág. ev. Rudolf reál- 
gimnázium három sok reményre 
jogosító tőrvivója képviselte, akik 
az országos viszonylatban is első­
rendű hírnévnek örvendő Heller 
K. Iván csapatkapitány tanítvá­
nyai.

A mindvégig érdekes, izgal­
makban bővelkedett verseny nívós 
sportot nyújtott és a magyar vivó- 
sport vezetői biztosítékát láthatták 
a versenyben annak, hogy vívó­

it A Ö IÖ I
A rádió csütörtöki műsora:

9.15: A Mária Terézia 1. honvéd- 
gyalogezred zenekarának hangver­
senye. 12.05: A rádió házikvintett­
jének hangversenye. 4.00: »X7ilág- 
hírű magyar csillagászok«. Torkán 
Lajos előadása. 5.00: Trümmer Ár­
pád műszaki tanácsos: »A hazai ön­
tözések kérdése«. 5.30: Gramofon- 
hangverseny. 6.15: »Ariosto«. Radó 
Antal előadása az olasz költő 100 
éves jubileuma alkalmából. 6.45: 
Nováki I.ászló és B. Fehér Miklós 
zongora—hegedű-estje. 7.30: A rá­
dió külügyi negyedórája. 7.15: A bu­
dapesti hangverseny zenekar hang­
versenye. 9.15: Közvetítés az aache­
ni dómból. — Régi fiam and meste­
rek motettái. — Közreműködik az 
aacheni dómkórus. 10.00: Az Or­
szágos Liszt Ferenc Társaság egy­
házzenei hangversenye. — Nagy­
péntek előestéjére való tekintettel 
a rádió további műsort nem ad.

APRÓBíRRElS^K

kpröhirdetések óra tíz szóig hétköznap 4C 
Siílér, vasár- és ünnepnap 6C iillét. 
tag betűvel szedett szó duplán számit 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetsr 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be 
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések &ri 

postabélyegben is beküldhető._____

Eladó egy iejőstefrén, betegtolók öcsit 
keresek megvételre. II., Petőfi-u. 5. -v-!'

Jólföző szakácsnő 
res. V„ Madách-u. 43.

állási ke-

! Bérbeadóit egy jókarban lévő, ke­
ll reszthuros, hárompedálos „Stingl" zongorát. 
I Érdeklődni Árvái Jenőnél, Szent István- J tér 8. _ 2021

Egyszobás lakást adok házimunkáért 
gyermektelen házaspárnak. IV., Csokonav - 
utca 10. ____

Használt ruftaSSiekirényt megyéiéire 
Keresett. Ajánlatot az Apollo Moziba 
kérek. _____

Ezüstfenyőit és mindennemű más fe­
nyők és díszthuják igen olcsón. Felvilágosí­
tás a Réthy patikában.

Bútorozott szoba Kiadó.
Alsókörössor 2. (Tüdőgondozó mellett.

KristálydeteKtoros rádió ol­
csón eladó. Megtekinthető a kiadó­
ban.
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Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt#


